Kelurahan Magersari



Jl. Gajah Magersari 54 Kelurahan Magersari Kecamatan Sidoarjo Kabupaten Sidoarjo 61211 0318940480

http://kelmagersari.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Magersari

Surat Keterangan Domisili/Usaha

No. SK:

Persyaratan

- 1. Pengantar RT/RW
- 2. 1 Lembar Fotocopy KTP Pemohon
- 3. 1 Lembar Fotocopy KTP Penanggungjawab Perusahaan/Usaha
- 4. 1 Lembar Fotocopy KK Penanggungjawab/Usaha
- 5. Fotocopy Akte Notaris pendirian usaha

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon datang langsung ke kantor Kelurahan Magersari sambil membawa berkas persyaratan
- 2. Petugas Kelurahan memverikasi data dan kelengkapan data dan persyaratan
- 3. Petugas Kelurahan Magersari melakukan pengetikan dokumen/surat yang diajukan pemohon
- 4. Kepala Kelurahan Magersari melakukan penandatanganan dokumen/surat yang diajukan pemohon
- 5. Petugas Kelurahan Magersari, melakukan penomoran dan membubuhkan cap stempel pada dokumen/surat yang diajukan pemohon
- 6. Petugas Kelurahan Magersari menyerahkan dokumen/surat kepada pemohon yang telah diproses
- 7. Pemohon menindaklanjuti ke Kecamatan/instansi terkait

Waktu Penyelesaian

30 Menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan Domisili/Usaha

Pengaduan Layanan

Kelurahan Magersari



Jl. Gajah Magersari 54 Kelurahan Magersari Kecamatan Sidoarjo Kabupaten Sidoarjo 61211 0318940480

http://kelmagersari.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Magersari

Penangan Pengaduan dapat menghubungi

Nomor Telepon: (031)8940480

Jl. Gajah Magersari No.54 Sidoarjo

Email: kelurahanmagersari@yahoo.com